



Подписано Соглашение о сотрудничестве СВС с Кировским областным краеведческим музеем



6 апреля председатель Союза ветеранов следствия Александр Георгиевич Панов, заместители председателя СВС Корякина Л.В., Огнёв Л.Н., вместе с руководством и сотрудниками Кировского областного краеведческого музея имени П.В. Алабина посетили Кировский кадетский корпус имени Героя Советского Союза А. Я. Опарина.

Напомним, уникальное для нашего региона учебное учреждение было открыто в 2017 году в ст. Просница (Кирово-Чепецкий район). Сегодня кадетский корпус является инновационным образовательным учреждением, здесь обучаются и проживают более 200 ребят.

Союз ветеранов следствия и краеведческий музей (директор - Балыбердин Юрий Александрович) подписали соглашение о сотрудничестве.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Предметом соглашения является установление основ долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества в области нравственного и патриотического воспитания молодежи, развития ветеранского движения на основе имеющихся возможностей.

Целью сотрудничества является:

- расширение возможностей в области нравственно-патриотического, всестороннего воспитания молодежи;
- развитие ветеранского движения, наставничества, сохранение и приумножение лучших традиций патриотизма;
- удовлетворение культурных потребностей в области истории, краеведения, литературы на основе имеющихся возможностей;
- приобщение молодежи через музейное пространство к исследованию прошлого Вятского края, вятской культуры, достояния Кировской области;
- организация и проведение культурно-просветительских, патриотических мероприятий.

Так же краеведческий музей подписал соглашение о сотрудничестве с кадетским корпусом.

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1781996>